

## Zavarok a bodomi gazdaság körül.

Visszaélések a közönség hátrányára. — Erélyt mutat az árvizsgáló-bizottság.

SZEGED július 4.  
(Saját tudósítónktól.)

Az árvizsgáló-bizottság legutóbbi ülésén panasz tárgyává tették, hogy a város bodomi kertészetéből eladásra kerülő zöldségféléket nem a fogyasztó közönségnek adják el, hanem a kofáknak, úgy, hogy a közönség már csak másodkézből juthat a termelvényekhez. Panasz tárgyává tették azt is, hogy a zöldségeket egyes üzletekben, így a Feketesasutcai munkásszövetkezetben helyezik el, ami szintén a fogyasztók érdekeit sérti. Szót emeltek végül az ellen, hogy az árakat Heiler főkertész önkényesen és sokszor éppen a kofák bemondása alapján állapítja meg s ezáltal a hatósági üzemet rendeltetésétől eltérőleg hasznahajtó üzemmé alacsonyítja.

Az árvizsgáló-bizottság magáévé tette a panaszokat és az alábbi követelményeket terjesztette beadvány formájában a város tanácsa elé:

1. A bodomi kertészetből piacra hozott árakat továbbelárusítóknak eladni nem szabad,

2. a termények árait az egyedül illetékes városi tanács állapítsa meg úgy, hogy az a többi elárusítóra nézve irányadó lehessen,

3. a termelvények csak olyan helyeken árusíttassanak, amelyeket erre a tanács kijelöl, lehetőleg minél több helyen és naponta. A városi bódében a tisztviselőknak állítsanak fel árusítóhelyet.

A város tanácsa ma tárgyalta az ügyet Bokor Pál h. polgármester előadásában. A h. polgármester felolvasta Várkonyi Mihály gazdasági intéző jelentését, amely szerint a kofák elkeverednek a közönség sorai-ban és így jut hozzájuk a zöldség, a munkásszövetkezetnek pedig egy tanácsi határozat alapján adnak el a cikkekben. Nem való az, hogy az árakat a főkertész állapítja meg, mert azt minden alkalommal maga az intéző végzi. — Várkonyi lehetetlennek tartja, hogy az ármegállapításokat a tanács végezze, mert azt nem lehet napokkal előbb, csakis mindig a reggeli órákban csinálni. A naponkénti árusítás technikailag lehetetlen, mert a bodomi gazdaság oly messze van, hogy óriási költségekbe kerülne a városnak.

A tanács az árvizsgáló-bizottság határozványait fogadta el, kibővíve azzal, hogy a többi hatósági üzemet is ilyen rendszabályokhoz fogják kötni.

Ugy látszik a tanács is hivatásának magaslatára tudott egyszer emelkedni s a közönség érdekeinek megfelelően rendelkezik. Azonban megkívántatnék itt az is, hogy a visszaélőknek a körmére koppantson és ezzel a közönség félrevezetésének lehetőségét a jövőre is elzárja.

## Nem vezettek eredményre a marienbadi tanácskozások.

BÉCS, július 4. A *Montagszeitung* Prágából teljesen megbízható és a külügyi hivatalhoz közel álló forrásból arról értesült, hogy a magyar küldöttség marienbadi tárgyalása nem vezetett semmi praktikus eredményre. Hamis tehát a cseh lapok az az állítása, hogy ezeken a tanácskozásokon a Habsburg-kerdeket a cseh kívánságoknak megfelelően intézték el. Ezt a kérdést egyáltalán szóba sem hozták.

## Palágyi Lajos a színház ügyéről.

Kik finanszírozzák a Szegedi Nemzeti Színház R.-T.-ot? — Ben Blumenthal nincs benne a konzorciumban. — Holnap írják alá a színház átvételéről szóló szerződést.

SZEGED, július 4.  
(Saját tudósítónktól.)

A szegedi városi színház tengeri kigyóvá nőtt ügyének legújabb változásáról, a Szegedi Nemzeti Színház R.-T. megalakulásának körülményeiről annyiféle híresnek látszó hivatalos és félhivatalos hír látott már napvilágot, hogy okos ember legyen, aki ezeken a híreken eligazodik a színház kérdésének labirintusában. Munkatársunk, hogy a színház kérdésében felmerült találgatásoknak végére járjon, felkereste Palágyi Lajost, aki, mint tudvalevő, most már a budapesti Magyar Színház szerződöttet tagja, hogy tőle tudja meg az igazságot. Palágyi Lajos, akit a Palágyi-dinasztiában beállott örvendetes szaporodás hozott Szegedre, a következőket mondotta a Szeged munkatársának:

— A Szegedi Nemzeti Színház R.-T. tényleg megalakult, még pedig a báró Kohner-féle pénzcsoport, Beöthy László és Rónay Gyula részvételével. Azok a hírek, hogy a szegedi színház átvételére alakult konzorciumban Ben Blumenthal is részt venne, minden alapot nélkülöznek.

— A részvénytársaság megalakulása után azonnal tárgyalásokat kezdett velem a felszerelésemet átvételére

vonatkozólag. Hosszas tárgyalások után egymillióöttszáz ezer koronában állapodtunk meg és abban, hogy engem a Magyar Színház 3 évre leszerződött. A megegyezést holnap fogjuk aláírni, úgy, hogy azután már teljes erővel megindulhatnak a szervezési munkálatok. A vállalat olyan programot ígér, melynek beváltása esetén a szegedi színház a fővárosi színházak akármelyikével vetekedhetik.

Eddig Palágyi Lajos nyilatkozata. Nyilatkozatához a magunk részéről semmi hozzátenivalónk nincs, azt azonban meg kell említenünk, hogy a városi tanács mai ülésén ismét szóba került a színház ügye. Igaz ugyan, hogy nem hivatalosan tárgyaltak róla a város atyái, mégis feljegyzésreméltó a tanács egyik tagjának következő kijelentése:

— Nem vagyok hajlandó a Palágyival kötött szerződést felbontani, mert nem akarom, hogy mindenféle gyűttment legyen a színház vezetője. Jó nekünk Palágyi Lajos is.

A tanácsnoknak ez a kijelentése legyen a mi cikkünk vége, mert mi ezt sem akarjuk kommentálni. Hiszen mi lenne, ha mindent megjegyzéssel kísérnénk, ami a torony alatt a színház ügyében elhangzik?

## KÖZGAZDASÁG

A szegedi áru- és értéktőzsde, amely eddig kizárólag értéktőzsdei üzlet kötésével foglalkozott, folyó év július hó 11-ével áru- és terménytőzsdei üzletet kötését is bejelenti. A tőzsdeidő naponként 11-től 12 és fél óráig tart és emellett a vidéki érdekltség kényelmére szerdán és szombaton a tőzsde vasárnapokat tart. Az áru- és terménytőzsdei forgalom tárgyát egyelőre az alábbi főbb cikkek képezik: Gabonaneműek, hüvelyes vetemények, magyar paprika, tarhonya, burgonya, olajmagvak, olajok, disznózsír, szalonna, méz, cukor, finomított cukor, bor, szesz, szeszitalok, szilva, szilvaiz, kócolaj, gyapju, tűzifa stb. A tőzsde elnöksége reméli, hogy ez ujításával az Alföld és a Tiszántul közgazdasági világának nagy szolgálatokat tesz annál is inkább, mert a közel jövőben remélhető a tranzitforgalom megindulása, amely július 10-én Jugoszlávia és Magyarország között már létre is jön.

## Az összes idegen pénzek

beváltását és beszerzését legelőnyösebben, tőzsdei napi áron eszközli

## Bank- és Pénzváltóüzlet

Vaspálya-utca 5. Szeged állomás mellett. Telefon 6-89. Pénztári óra egész nap. 375

## Tőzsde.

SZEGED, július 4.

Szegedi tőzsde: Nem volt kötés.

ZÜRICH, július 4 (Nyitas.) Berlin 8.00, Newyork 593, Milano 29.12, Bukarest 8.90, Budapest 2.20, Varsó 30 Prága 8.10, Bécs 92, osztr. bélyegzett 0.79, Zágráb 3.95.

Budapesti záróárfolyamok: Lei 390-394 márká 355 3.65, font —, fr. frank 21.30-21.50, sv. frank —, —, dollár 257 1/2-257 1/2, Napoleon 840-850, líra 12.80-13.00, rubel 0.46-0.48, sokol 362-72, kor. dinár 6.85-6.95, fr. dinár 6.85-6.95, leva —, osztrák 34 3/4-36 3/4, L. márká 14-16.

## A román király koronázása.

BUKAREST, július 4. A román király gyulafehérvári koronázásának napjaul szeptember 27-ét tűzte ki. A koronázást jelen lesz Viktor Emd-nuel olasz, Alfonzo spanyol király, Briand francia miniszterelnök és a kis antánt államainak fejei.

ILLATSZER és kozmetikai különlegességek, EREDETI KÖLDI VIZEK, finom szappanok legelőnyösebben beszerzhetőek Széchenyi-tér 7. szám. 602 Gáspár Illatszertár

## SPORT

A katonai körlet versenye. Szép és nagyszámú közönség jelenlétében nyitották meg a nagyszertien átalakított körletpályát. A mérkőzésen résztvettek a katonai és polgári hatóságok képviselői. A kitünően megrendezett atlétikai versenyt footballmérkőzés követte. A verseny fontosabb eredményei a következők: 100 méteres síkfutás, legénységi: I. Vermes József, 100 méteres síkfutás, tiszt: I. Kovács B. János 10.9. 800 méteres síkfutás, legénységi: I. Schreiber. 400 méteres síkfutás, tiszt: I. Kovács B. J. 4x100 staféta, legénységi: I. 9. gy. e. I. zli. Távolugrás, tiszt: I. Magai hdgy. Magasugrás: I. Magai. 3000 méteres síkfutás, legénységi: I. Rózsa 10 p. 25 mp. 15 kilométeres távgyaloglás: I. Gyetvai László. Footballmérkőzés: Szegedi gy. e. — Szegedi utazók 0:0. Egyenlő ellenfelek küzdelmét láttuk. Hol az egyik, hol a másik fél volt fölényben. Különösen kitűnt a játékosok közül Mandl, a magyar válogatott hátvédje, valamint Zwolenszky II. osztályu többszörös válogatott, akik jelenleg Szegeden katonáskodnak. Hézer bíró a mérkőzést meghosszabbította, azonban így sem tudtak a csapatok eredményt elérni.

Magyar válogatott—Dunántul válogatott 7:2.

Szerkesztik: Dr. SZILASSY CÁSAR és VERMES ERNŐ A szerkesztésért felelős: Dr. SZILASSY CÁSAR. Lapkiadóhados: SZEGED\* lapkiadóvállalat r.-t.

Kirakat a legjobb hirdetés, ezt bizonyítja a :: Nemzeti Áruház (Kárász- és Kőlcsey- u. sarok) kirakataiban többek között látható: 000

Elsőrendű férfi zefiringek 2 ga lérral . . . . . 280 korona, Szintartó kötött férfi zcknik . . . . . 25 korona. Min en darabon az ár ellőntelve!

Dr. Rusz Gusztavné leányinternátusa, S eged. Az 1921-22 tanévre a beiratások megkezdődtek. Felvételnék az összes női közép- és felsőiskolai növendékek. Bővebbet az internátus igazgatója, Polgár-utca 31.

## Uj burgonya

legelőcsőbb napi árban kapható 704

## Lévaynál, Csirke-piac.

Ha gyorsan és szépen akarja harisnyait fejeltetni, a Stefánia kötődébe menjen, hol új harisnyák is jutányosan készülnek. Batthyányi-u 2, Kass mögött.

Marosán Milán uri és női cipész Oroszlán-utca és Bajza-utca sarkán. Érték szerinti megrendelésre a legelőgánsabb és legelővatosabb CIPŐKET készíti mérsékelt árakon. 630

Zománcozott edények békebeli minőségben, nagy választékban kaphatók

Kohn Jenő edényüzletében Tisza Lajos körut 55. 610 Telefon 15-35.

## Lechky és Barborik

legmodernebb autó carosseria, kocsigyártó, fnyezési munkákat és javításokat elvállalnak

Szeged, Maros-u. 24. Telefon 13-97. 485

Az udvarban motorszerelde.

POLOSKA tökéletes kiirtására egzítő-sabb a FRANKL-féle POLOSKA HALÁL A petéket is kipszítja. Foltot nem hagy vissza. Próbáüveg . . . 25 korona. Eredeti üveg . . . 40 korona. Kapható a készítőnél: gyógszertárban SZEGED, Felsőváros, Szt. György-tér.

CSUDA mechanikai nagy javító műhelye elvállalja az összes motorok és mezőgazdasági gépek szakzerű javítását, le- és felszereléseket, karbantartást havonta löerőnkint 10 korona. Szabadon mak és minden mechanikai dolgok szakzerű kidolgozását. Raktáron tart 6-8, 14-16 HP. benzín és gáz-motort, malomhajtásra alkalmas. Becces pártfogást kér CSUDA FERENC műszerész 484 Maros-utca 24. Ögyes fiut tanoncnak felvevő.

## Ingyen nem kell

adnunk, de azért szokatlan alacsony árért ajánlunk kitünő minőségű

## mézet

kilogramját 56 koronáért

a Központi Tejcarnok fioktejcarnokaiban. 689